3. Kolokvij iz diskretnih struktur, VSP
5. april 2006

1. Dane so permutacije

a) Zapi&i a, 0 in v kot produkt disjunktnih ciklov in dolo&i njihovo parnost.
b) lzratunaj 2006,

c) Poid&i neznani permutaciji , ki sta reditvi naslednjih enatb ali pa pokai,
da enatba nima reitve:

.axT*xB=7
i, asmix =1
2. Poid¢i splogno resitev diofantske enatbe
338z —117-y =39
Poisti tisto reditev, ki ima najmanj&i pozitivni z, ter tisto, ki ima najmanjsi
pozitivni y.
3. Poiti vse tak3ne A, tako da bo naslednja determinanta enaka 0:
I = 3\ |
<1 2 =2 A=2
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4. Poisti vse vrednosti a pri katerih je naslednji sistem enolino re¥ljiv in ga resi
T + (a+l)y — 22 = 2
3r + y — 62 =
T Y hNZZ =

e T

Cas resevanja je 90 minut. Naloge so enakovredne. Dovol ljena je uporaba enega
lista z obrazci.
Odgovore dobro utemelji!!



